
ПРАВИЛА ПРОЖИВАННЯ

Розрахунки на території України проводяться виключно в національній 
валюті за курсом Національного банку України щодо іноземних валют на день 
оплати.

При розміщенні дітей віком до 5 років (включно) з батьками в одному 
номері без надання місця, плата за проживання дітей не стягується.

Номери готелю одного типу можуть дещо відрізнятися інтер'єром.

 Час реєстрації та заселення в готель починається з 14:00 поточного дня за 
місцевим часом.
 Час виїзду гостей і розрахунковий час - 12:00 поточного дня за місцевим 
часом.
 Заселення до 14:00 є додатковою платною послугою і надається за наяв-
ності вільного номерного фонду.
 За ранній заїзд з 06:00 до 14:00 оплата проводиться в розмірі 50% від 
вартості номера за одну розрахункову добу, при наявності вільних номерів в 
день заїзду.
 За проживання в готелі менше доби, оплата проводиться за повну розра-
хункову добу.
 Виїзд після 12:00 є додатковою послугою, що надається при наявності 
вільних номерів і оплачується в розмірі 50% вартості доби проживання (нада-
них послуг) тільки до 17:30, виїзд після 17:30 оплачується як за одну розрахун-
кову добу.

УМОВИ АНУЛЯЦІЇ
Ануляція бронювання без штрафних санкцій - за 24 години до заїзду, 

якщо інше не передбачено умовами договору або умовами бронювання за піль-
говим тарифом. У разі не заїзду стягується штраф у розмірі 100% вартості од-
нієї доби проживання в номері відповідної категорії.

УМОВИ ПЕРЕБУВАННЯ З ДОМАШНІМИ ТВАРИНАМИ
При поселенні в готель з домашнім улюбленцем обов'язковою умовою є наяв-
ність ветеринарного паспорта. Допускається розміщення з однією твариною ва-
гою до 10 кг (виняток становлять собаки-поводирі). Інші домашні тварини до-
пускаються до розміщення тільки після узгодження з адміністрацією готелю. 
Вартість послуги – 200 грн. за добу

ПРО ТУРИСТИЧНИЙ ЗБІР
Платниками збору не можуть бути особи, які:
 постійно проживають, у тому числі на умовах договорів найму, у селі, се-
лищі або місті, рядами яких встановлено такий збір;
 громадяни України, які прибувають у відрядження (перебування особи у 
відрядженні підтверджується наказом або розпорядженням підприємства про 
направлення працівника у відрядження);
 інваліди та особи, що супроводжують інвалідів І групи (не більше одного 
супроводжуючого);



 ветерани війни, учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 
АЕС;
З метою підтвердження правомірності надання пільги податковий агент пови-
нен мати копії відповідних документів, що підтверджують належність особи до 
пільгової категорії.
Статтею 10 Податкового кодексу України визначено, що до місцевих податків і 
зборів належить, зокрема, туристичний збір.
Статтею 268 Податкового кодексу України визначено, що платниками збору є 
громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які прибувають 
на територію адміністративно-територіальної одиниці, а якій діє рішення 
сільської, селищної та міської ради про встановлення збору, та отримують по-
слуги з тимчасового проживання (ночівлі) із зобов’язанням залишити місце пе-
ребування в зазначений строк.

ПРАВА І ОБОВ’ЯЗКИ ГОСТЕЙ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ У ГОТЕЛІ
 Гості, які проживають в готелі, зобов’язані дотримуватися цих Правил, 
правил пожежної безпеки, а також інших нормативних документів та 
законодавства України.

 Готель не рекомендує залишати кошти ,коштовності та інші цінності в 
Номері.

 Готель відповідає за втрату коштів, інших цінностей (цінних паперів, 
документів), коштовностей лише за умови, що вони були окремо передані Готе-
лю на зберігання (знаходяться у відведеному для зберігання приміщенні.
Гостям, які проживають в Готелі забороняється:
 заносити і зберігати у Номерах речовини, матеріали і предмети, які є не-
безпечними для життя і здоров’я громадян та збереження майна;
 Залишати в номері сторонніх осіб (особи, які не заповнювали і не підпи-
сували реєстраційну карту гостя), а також передавати їм ключі від номера;

 Куріння тютюнових виробів, електронних сигарет і кальянів на території 
всього Готелю (в номерах, коридорах, холі та ресторані тощо). Дозволяється ку-
рити виключно в спеціально відведеному місці – інформація знаходиться в ад-
міністратора. За куріння у заборонених місцях, Гість зобов’язується сплати 
Штраф у розмірі 1000 гривень.

 виносити з ресторану посуд, столові прибори, продукти харчування й 
напої без попереднього узгодження з адміністрацією ресторану;

 користуватися електронагрівальними приладами, котрі не входять до 
комплектації Номеру;

 використовувати обладнання Готелю і Номеру не за призначенням;

 порушувати спокій проживаючих Гостей після 23:00 години вечора і до 
8:00 години ранку;

 приносити і зберігати на території Готелю вогнепальні, газові, пневма-
тичні та інші види зброї.
Права та обов’язки Гостей:



 Гість має право запрошувати відвідувачів до свого номеру з 08:00 години 
до 23:00 години. Гість зобов’язаний відшкодувати збитки Готелю у випадку 
втрати або пошкодження майна Готелю, а також відповідає за порушення, за-
подіяні запрошеними ним особами (відвідувачами). Розмір збитку визначається
адміністрацією Готелю. Збитки відшкодовуються Гостем в повному обсязі, в 
сумі, що покриває фактичні збитки Готелю на підставі Акту нанесення 
матеріальної шкоди, протягом п’яти банківських днів з моменту складання за-
значеного Акту;

Повідомлення про систему внутрішнього сповіщення в готелі в разі по-
вітряної тривоги та про місцезнаходження укриття
 Я повідомлен(а)ий про систему внутрішнього сповіщення в готелі в разі 
повітряної тривоги і проінформан(а)ий про місцезнаходження укриття.
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